

16 СЕН 43

Сказка на сцене

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

18 сентября спектаклем «Конек-Горбунок» открывается зимний сезон Московского кукольного театра. Художественный руководитель театра заслуженный артист РСФСР Евг. Деммени рассказал нашему сотруднику о новых работах коллектива:

— Искусство кукольного театра мы рассматриваем как самостоятельный жанр, одинаково интересный и для детей и для взрослых. Вот почему театр включает в свой репертуар спектакли, рассчитанные на зрителей разных возрастов. Одним из таких спектаклей является «Конек-Горбунок»

Для выездных спектаклей мы готовим сказку «Митька в Кашеевом царстве» В. Каверина в постановке режиссера Е. Евгеньева.

Марionеточная группа работает над сказкой «Хрустальный башмачок» Т. Габбе по сказке Перро «Золушка» со стихами С. Маршака.

Театр продолжает работать над спектаклями для взрослых зрителей. В свое время мы показали произведения Пушкина, Гюго, Чехова. Сейчас наш коллектив готовит к постановке «Виндзорские проказницы» Шекспира в переложении М. Туберовского. Спектакль оформляют художники М. Артюхова и М. Оленев.

Новые пьесы для театра пишут Ю. Гауш, Е. Шварц и М. Туберовский.

На днях вернулась группа нашего театра, показывавшая в колхозах Московской области спектакли: «Сказка про козла» С. Маршака и Е. Васильевой и «Дудочка» М. Туберовского.